

# СВЯТО ПЕРШОКУРСНИКА – 2012

31 серпня 2012 року відбулося урочисте посвячення в студенти Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка. На урочистій «лінійці» вишикувались першокурсники всіх навчально-наукових інститутів нашого університету та їхні батьки. На трибуні ми бачимо адміністрацію університету на чолі з ректором - академіком Мазоренко Д.І. Ведучий свята – Перший проректор університету, академік Тищенко Л.М. Ми бачимо усміхнених, доброзичливих почесних гостей: Безуглого М.Д. – Президента національної академії аграрних наук України; Панова В.В. – начальника Департаменту агропромислового розвитку Харківської обласної державної адміністрації; Байбакову Н.П. – Голову Харківської обласної профспілки агропромислового комплексу; Дудченка В.Ф. – директора виконавчої дирекції Харківського обласного відділення фонду соціального страхування; Вовченка В.М. – голову КСП «Бусарійське» Балаклійського району; Ачкасова В.М. – начальника Головного управління пенсійного фонду в Харківській області; Красовського В.Л. – депутата обласної ради та Шакіна М.І. – громадського діяча, випускника ХІМЕСГ.

До привітань першокурсників долучились ректор Мазоренко Д.І., Перший проректор Тищенко Л.М., директори навчально-наукових інститутів, видатні науковці та викладачі університету. Аматори з театру танцю «Аеро», танцюристи колективу «Сальса-Лока» та зразковий ансамбль «Берегиня» розважали присутніх запальними виступами. Під час посвячення в студенти відбулася традиційна передача ключа та залікової книжки першокурснику, який зачитав клятву студента.

Кращим студентам ХНТУСГ імені Петра Василенка була надана честь відкрити і закривати святкову «лінійку» винесенням Державного прапора України і прапора університету.

За давньою традицією, у цей святковий день студенти-першокурсники Чіп Віра та Мокєєв Євген поклали квіти до пам'ятника комсомольцям-підпільникам.

Після закриття свята студенти познайомилися зі своїми кураторами, ознайомилися з розкладом, отримали залікові книжки та студентські квитки.

Після зборів першокурсники вивчили танок для урочистого флеш-мобу на центральній площі міста.

**Наш кореспондент мала змогу поспілкуватися з «новоспеченими» студентами та їхніми батьками.** На перше питання: «**Чи раді Ви, що вступили саме до нашого інституту?**» відповіли Гайворонський Олексій та Лисін Вадим (студенти групи 11-М). Олексій сказав, що він дуже задоволений, бо наш університет, на його погляд, дуже престижний ВНЗ. Вадим додав, що також чув дуже гарні відгуки, тому і зробив свій вибір на користь ХНТУСГ ім. П. Василенка.

На друге запитання: «**Чому обрали саме цю спеціальність?**» відповів студент групи 13-Мя Жерновніков Олег: «Хочу більше дізнатися про якість продуктів, які виробляють на наших заводах та фабриках».

На запитання кореспондента: «**Чи подобається Вам, як Вас сьогодні зустрічають?**» студенти відповіли хором: «Так, дуже подобається! Дуже цікава програма! Все так чудово підготували!»

Мені було дуже цікаво дізнатися про перше враження, що склалося від знайомства студентів із кураторами. На це питання мені й відповіли вже відомий нам Лисін Вадим: «Дуже гарна людина, на перший погляд!» та Гайворонський Сергій (37-Му): «Справляє враження гідного викладача».

Мені дуже приємно було серед хлопців-студентів навчально-наукового інституту механотроніки і систем менеджменту побачити дівчину. Я звернулась до Фролової Інни (11-М) з питанням: «**Чому Ви обрали, так би мовити, чоловічу професію, яка була реакція рідних?**» Вона відповіла, що дуже цікавиться механікою. Батьки ж її були дуже здивовані.

У нашому університеті багато уваги приділяється питанням фізкультури та спорту. Серед студентів є багато видатних спортсменів. Тому моє питання до хлопців спортивного вигляду було дуже органічним.

- Кореспондент: «**Чи займаєтесь Ви якимось видом спорту? Плануєте продовжувати свої заняття у ВНЗ?**»

- Колінько Сергій (11-М): «4 роки займався легкою атлетикою, планую відновити тренування в університеті».

- Парфенов Роман (12-М): «Займався важкою атлетикою, планую і далі продовжувати тренування».

- Іулдошев Бабур (36-Му): «Займався легкою атлетикою, сподіваюся продовжувати свої заняття і далі».

На самкінець запитую батьків студента 11-М групи Вак Руслана, як вони ставляться до вибору своєї дитини.

Ось що вони мені відповіли: «Повністю підтримуємо, він ходив і на підготовчі курси. Свій вибір зробив сам, а ми просто виявили свою підтримку».

